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Formulas de ocultaciones y eclipses en el Sistema de Bessel.

Ocultacion de estrella («., d,) por la Luna (ay, d;) para el observador (p, A, ¢')

(z,y) del centro de la Luna:
x = cos oy sin(ap — a,)/sinlly ~  cosdr(ap — o)/
y = (sindy cosd, — cosdy sind, cos(ay — ay))/sinll, ~ (05 —6,) /I,

(&,1m,C) del observador:

£ =pcos¢ sin H,

n = p(sin ¢’ cos b, — cos ¢’ sin 0, cos H,)
¢ = p(sin ¢’ sin d, + cos ¢’ cos 0, cos H,)

H,=TSG+ X —a,

Condicion de ocultacion: (x —&)? + (y —n)? < k% con k = Ry /Rg = 0.2725.
Contactos 1y 4: 2% +3* = (1 + k)?
Contactos 2 y 3: 22 +y* = (1 — k)?

Nota: la ocultacion de estrellas por asteroides es analoga.
Eclipse de Sol (ag,ds) por la Luna («y, d;) para el observador (p, A, ¢')

(x,y) de los centros de la Luna y Sol:

x = cosdpsin(ay —a)/sinlly, = cos g sin(ag — a)/sin Il

x ~cosdp(ap —a)/ll ~ cosdp(ag —a)/llg

y = (sindy cosd —cos o sind cos(ag —a))/sin Il = (sin dg cos d — cos dg sind cos(an —a))/ sin Il

y =~ (0 —d)/lg =~ (0e — d) /15

(&,m,C) del observador:

£ =pcos¢’ sinh

n = p(sin ¢’ cos d — cos ¢’ sind cos h)
¢ = p(sin ¢’ sind + cos ¢’ cos d cos h)

Coordenadas ecuatoriales del eje z: (a,d)
h=TSG+\X—a
(a,d) se deducen de igualar (x,y) de la Luna y Sol, pueden usarse las expresiones simplificadas:

a~ag— 125 (ap — ag) cos b/ cosdg
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siendo b = rp /re = sinlly/sin 1l



